

FŐOLDAL > [ELINDULT A CHARM-EU MÁSODIK TANÉVE](#)

ELINDULT A CHARM-EU MÁSODIK TANÉVE

2022.09.07.



Szeptember elsején öt európai campuson kezdődött el a CHARM-EU második tanéve. A Szövetség partneregyetemének közös mesterképzésére újonnan felvett hallgatók a megnyitót követően kétnapos orientációs programon vettek részt.

Az ELTE közreműködésével egy éve indult el a CHARM-EU Szövetség első mesterképzése, *A fenntarthatóság globális kihívásai*. Idén szeptemberben a második évfolyam is elkezdheti tanulmányait a transzdiszciplináris szemléletű nemzetközi programban, míg a végzős hallgatók konkrét fenntarthatósági kihívásokon dolgoznak majd záró projektjük során.

Az öt egyetemi campust – Barcelonai Egyetem, ELTE, Montpellier-i Egyetem, Trinity College Dublin, Utrechti Egyetem – átfogó, hibrid megnyitóünnepségen a partneregyetemek képviselői köszöntötték a hallgatókat. Az ELTE részéről **Hamar Imre** nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettes hangsúlyozta, hogy a mesterképzési program célja olyan készségek és kompetenciák biztosítása a hallgatók számára, amelyek birtokában

innovatívan gondolkodó, felkészült szakemberekként képesek lesznek kezelni napjaink társadalmi és környezeti kihívásait.

A ceremóniát követően a hallgatók különféle feladatokon keresztül ismerkedhettek meg egymással és a képzés helyszínéül szolgáló öt európai egyetemi várossal, majd a Szövetség munkatársai mutatták be a mesterképzés felépítését és különleges elemeit, köztük az inkluzivitás és a mobilitás szerepét a programban. Az ELTE részéről **Fazekas Ágnes Sarolta**, a Szövetség inklúzióért felelős munkacsoportjának vezetője beszélt a társadalmi befogadás és a sokszínűség szerepéről, amely áthatja a CHARM-EU kultúráját és mesterképzését. **Csáky Ádám**, az ELTE CHARM-EU Iroda nemzetközi mobilitásért felelős koordinátora a képzésbe beépített mobilitási lehetőségeket mutatta be, ezek a Szövetség által kínált tanulási élmény egyik legfontosabb és legizgalmasabb elemei. A programot érintő gyakorlati információkat **Takó Ferenc**, az ELTE CHARM-EU Iroda vezetője foglalta össze.



A weboldalon „cookie”-kat („sütit”) használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújthassuk látogatóinknak. A cookie-beállítások bármikor megváltoztathatók a böngésző beállításaiban. [További információ](#)

A CHARM-EU mesterképzés új hallgatói
Elfogadom

A bemutatók után a tanulmányaikat az ELTE-n kezdő hallgatók közös campustúrán és városnézésen vettek részt, majd meglátogatták az egyetemi könyvtárat. Szeptember 2-án a diákok a mesterképzés tanítási, tanulási és értékelési módszereiről és folyamatairól kaptak áttekintést, előadásokon és e-learning feladatokon keresztül felfedezték a hibrid program virtuális tanulási környezetét, majd megismerkedtek a képzés innovatív értékelési módszereivel és felületeivel. Az ELTE részéről **Lénárt Krisztina**, az Oktatási Igazgatóság osztályvezetője segítette a tájékozódást.

A mesterképzést tavaly elkezdő másodéves hallgatók számára a program utolsó, *Capstone* fázisa szeptember 6-án veszi kezdetét, ennek során a diákok egy valós fenntarthatósági kihívással foglalkozó projekten dolgoznak csoportokban, egy külső partnerrel együttműködésben.

Az egyedülálló mesterképzési programról további információt talál a [CHARM-EU Szövetség honlapján](#).

A borítóképen a hallgatók és a CHARM-EU Iroda munkatársai

A weboldalon „cookie”-kat („sütiket”) használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújthassuk látogatóinknak. A cookie-beállítások bármikor megváltoztathatók a böngésző beállításaiban. [További információ](#)

Elfogadom